

# ТІЛЬКИ НАШ СУПРОТИВ МОЖЕ ЗУПИНИТИ ЇХНІ ВІЙНИ

Зустріч під Посольством України в Римі  
via monte Pramaggiore 13  
2 грудня о 10:00 годині

Спіраль насильства посилюється вздовж лінії фронту НАТО-Росія, в війні, за яку платять тільки експлуатовані, а її промислова база знаходиться навіть тут в Італії, на “пороховому виробництві”. Ми не підтримуємо жодну зі сторін, ми є ворогами всіх держав і солідарні з усіма експлуатованими, будь-то українці, росіяни чи люди будь-якого походження.

Сьогодні десятки тисяч призовників з України дезертують або протестують проти своїх командирів, сотні тисяч тих, хто підлягає призову, ховаються, а викрадачі з армії стикаються з усе більшою народною ворожістю. Десятки тисяч солдатів дезертирують або виступають проти своїх командирів, сотні тисяч призовників переховуються, армійські поневолювачі стикаються зі зростаючою ворожістю населення. Це свідчить про масштабну відмову від війни, що також все більше проявляється в Росії.

Тим часом у різних європейських країнах знову активується виробництво зброї, відновлюється обов'язковий військовий призов, посилюються репресивні закони для запобігання будь-яким актам незгоди. Уся Європа втягнута у війну, а використання ядерної зброї здається

вже на горизонті. Лише сміливість сказати “ні” війні може зупинити тотальну бійню, до якого багаті господарі світу штовхають людство.

З травня консульства та посольства України в Італії виконують накази уряду Зеленського, який шукає “гарматне м'ясо”, прагнучи повернути тих, хто зміг втекти понад закриті кордони. Вже не надаються консульські послуги, в тому числі поновлення паспортів, для чоловіків віком від 18 до 60 років, якщо вони не оновлять свої дані в системі Ризерв+, електронному реєстрі у вигляді QR-коду, що використовується для мобілізації.

У листопаді ми були перед українським консульством у Мілані, 2 грудня ми будемо перед Посольством України в Римі, щоб ще раз проголосити, що відмовлятися від участі у війні не лише правильно, але й єдиний спосіб

уникнути глобальної катастрофи для всього людства. Ми проти закритих кордонів, які перешкоджають втечі тих, хто повстає, і на боці тих, хто відмовляється помирати за батьківщину та тих, хто намагається перешкодити машині війни де б вона не була — в Україні, в Італії, в Європі і по всьому світу.



ПРОТИ КОРДОНІВ  
СОЛІДАРНІСТЬ ІЗ УСІМА ДЕЗЕРТИРАМИ